
1 

 

Szakmai beszámoló 

 

Testvértelepülések találkozója 
Szentpéterszeg, 2016. október 7-8-9. 

 

 

Az Európa a polgárokért program támogatásával 2016. október 7-8-9-én az „Európa jövője – 

Az euroszkepticizmus és az aktív állampolgárság” címmel rendeztük meg Szentpéterszeg és 

testvértelepüléseinek találkozóját.  

 

Meghívott külföldi partnereink a következők voltak: Szentjobb, (Saniob) Románia, Kémer 

(Camar) Románia, Bors (Bors) Románia, Magyarremete (Remetea) Románia és Velky 

Folkmar Szlovákia.  

 

A program célja az volt, hogy a testvértelepülési találkozó résztvevői együttgondolkodás 

keretében elemezzék a csatlakozásuk óta tapasztaltakat, egyben vitassák meg Európa, köztük 

a tagállamok remélt és várható jövőjét. Célunk a közéletben való aktivitás erősítése, az 

állampolgári felelősség érzésének erősítése, a különböző kultúrák közötti párbeszéd, a helyi 

közösségek megismerése, kapcsolatok kialakítása, személyes barátságok létrejöttének 

elősegítése.  

 

Célunk továbbá, hogy a testvértelepülésekből összehozzunk különféle állampolgárokat és 

állampolgári csoportokat, kiaknázva a települések közötti partnerséget az állampolgárok 

közötti és a kultúrák közötti kölcsönös megismerés és megértés elmélyítése céljából.  
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Október 7-én a fiataloké volt a főszerep, ifjúsági találkozót tartottunk.  

13.00: Az Euro-Régió Ház Közhasznú Nonprofit Kft. rövid bemutatkozása, tevékenységük 

ismertetése 

13.30: Ifjúsági találkozó. Újra együtt! Kivel mi történt az elmúlt egy évben? – Ismerkedési 

játékok, csapatépítés – Köz-Pont Ifjúsági Egyesület közreműködésével 

 

15.00 – 17.30: Aktív részvétel és állampolgárok az EU-ban 

(A Bihari Népfőiskola interaktív programja) 

Témák: 

Az EU politikai és döntéshozatali mechanizmusai 

A civil szervezetek szerepe az aktív részvételben 

Az aktív állampolgárság és részvételi demokrácia fontossága 

Tapasztalatok az Európai Unióról 
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Az est kulturális programmal folytatódott, fellépett a derecskei Szivárvány Néptáncegyüttes 

az „Isten teremtette a betyárokat” c. táncjátékkal, utána pedig a világhírű 4 for Dance 

Együttes bemutatóját láthatta a közönség. Az est diszkóval zárult.  

 

 

 

 

 

 

A program október 8-án a 10 órakor kezdődő „Az eurószkepticizmus és az EU jövője” c. 

konferenciával folytatódott. A rendezvény fővédnöke Jakab István, az Országgyűlés alelnöke 

volt. A találkozón részt vett Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő, Szabó Sándor a 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Hajdú-Bihar megyei elnöke, Winkler Gyula EP képviselő és 

Páczay György EU parlamenti szakértő. Az előadások után a közönség részéről 

hozzászólások, vélemények, kérdések hangzottak el.  
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A Faluház előterében az Európai Unióról szóló prospektusokat, tájékoztató anyagokat 

helyeztünk el, melyeket bárki elvihetett, valamint EU-s kérdőívet is lehetett kitölteni.  
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A délután a hagyományőrzés jegyében telt, testvértelepüléseink és vendégeink részvételével 

szüreti felvonulás és táncbemutató vette kezdetét.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A főtéri bemutató után a táncosok a falu további részein folytatták a táncbemutatót, míg a 

vendégek egy csoportja falubejárást tartott a Szentpéterszegiek Baráti Körének Közhasznú 

Egyesülete vezetésével, zsűriztek a Takaros Porta faluszépítő mozgalom díjazására. Az esti 

program a szentpéterszegi származású Magyarhang zenekar előadásával kezdődött, majd a 

Takaros Porta és a „Legszebb konyhakertek” díjátadó ünnepségével folytatódott. Ezután 

kezdetét vette a Szüreti bál, mely hajnalig tartott. A bálon a sztárvendég a Groovehause 

együttes volt.  
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A találkozó zárónapja október 9-én volt, program értékelés, véleménycsere, búcsúzás és 

hazautazás.  

 

Eredmények:  

 

-A találkozó terveinknek megfelelően valósult meg, minden település részt vett a találkozón, 

akiket meghívtunk.  

-Személyes barátságok alakultak ki: az előző sikeres találkozóknak köszönhetően már 

nemcsak a felnőttek között alakult ki barátság, hanem az ifjúsági találkozón részvevő fiatalok 

között is. A találkozók között eltelt időben is tartják a kapcsolatot az interneten, ill. oda-vissza 

meghívást kapnak egy-egy programra, eseményre, pl. falunap, népdalkörök találkozója, 

nótaest, nemzeti ünnep, szoboravatás stb.  

-Erősödött a demokratikus döntéshozatalban való részvételi szándék: mindkét fórumon, az 

ifjúsági találkozón és a konferencián is aktívan részt vettek a vendégek és a helyiek is, 

véleményt formáltak, kérdéseket fogalmaztak meg.  

-A kulturális sokszínűség megélése: a kialakított program, főként a szüreti hagyományokat 

felelevenítő szombati program lehetőséget adott több testvér- és partner szervezet számára, 

hogy bemutassa a néptáncait, így a kémeri néptánccsoport és a szlovák néptánccsoport is nagy 

sikert aratott az egész lakosság körében a helyi néptánccsoport mellett. Ezen kívül az esti 

programokban más szórakoztató műsorok is voltak, pl. táncjáték, a világbajnok 4 for Dance 

együttes, a szentpéterszegi kötődésű Magyarhang zenekar, a népszerű Groovehouse együttes. 

-A közös kulturális örökség felfedezése: a Kárpát medencében kialakult közös múltat, a közös 

gyökereket a néptánc segítségével élhették át a részvevők.  

-Egyazon közösséghez tartozás érzésének kialakulása 

-A megismert nemzeti és regionális programok alapján közös együttműködések kialakulása, 

fejlesztési együttműködések létrejötte: a szombat délelőtti program, az Európa jövőjét 

fókuszba állító konferencia adott lehetőséget arra, hogy a három ország küldöttei megtalálják 

a közös együttműködési pontokat.  

-Közvetlen kulturális, gazdasági együttműködések kialakulása. 

 

Köszönjük a támogatást! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


